
A na záver veselo
Pán Novák hovorí pánovi Horákovi: 
- Počujte, potom, ako ste u nás boli s 
manželkou na návšteve, stratil sa nám jeden 

strieborný príbor! 
- Preboha, hádam si nemyslíte, že sme ho vzali my?! 
- No, on sa potom hneď našiel, ale viete, to podozrenie tu už 
zostane.

Vieš, čo odpovie blondínka, keď jej povieš, že má v hlave vákuum? 
- Lepšie ako nič.

V nemocnici leží muž celý zasadrovaný. Sused sa ho pýta: 
- Čo sa vám stalo? 
- Ale, mal som pracovný úraz. 
- Nehovorte, a aký? 
- Bývam na desiatom poschodí a minule som sa vrátil neskoro v 
noci zo služobnej cesty. Aby som nezobudil manželku, potichu som 
sa vyzliekol a zaľahol ku nej do postele. Keď už sme spali, zrazu 
niekto zazvonil. Manželka vykríkla - Preboha, manžel! 
Tak som vyskočil von oknom.

Pýta sa chlapček svojej plavovlasej mamičky: 
- Mama, čo je to mozog? 
- Daj mi pokoj s tými večnými otázkami, ja mám v hlave úplne 
iné veci!

Psychiater vyšetruje pacienta a pýta sa ho: 
- Čo by sa stalo, keby som vám odrezal jedno ucho? 
- Nepočul by som. 
Psychiater si robí poznámky a pokračuje. 
- A čo by sa stalo, keby som vám odrezal aj druhé ucho? 
- Nevidel by som. 
- Ako to? - čuduje sa psychiater. 
- Spadli by mi okuliare.

OSA
číslo 3, ročník 14

Milí čitatelia!

Po dlhom čase je tu opäť nové číslo OSY. Uplynulo veľa 
času a udialo sa veľa vecí. Vychádzame takto po ši-
bačke, už, takpovediac, na jar. Pripomíname, že marec 

bol Mesiacom knihy a v marci bol aj Deň učiteľov. Apríl 
nám priniesol veľkonočné sviatky so snehovou nádielkou. 
A ako tvorili naši žiaci, sa dozviete na nasledujúcich 

stránkach.... 

www.zsnabielenisku.sk



Veľká noc

Veľká noc alebo Veľkonočné sviatky  je najvýznamnejší kresťanský sviatok, ktorý pripadá na 
marec alebo apríl. Veľká noc je pre kresťanov oslavou  vzkriesenia Ježiša Krista po jeho 
smrti na kríži. 
Veľkonočné oslavy sa podľa regiónov líšia. Pretože sa časovo zhruba prekrývajú s 
pohanskými oslavami príchodu jari, ľudové tradície prevzali z predkresťanských dôb mnoho 
zvykov a obyčajov.
Podobne ako mnoho iných kresťanských sviatkov, aj Veľká noc sa preniesla aj mimo cirkvi. Už 
od jej vzniku je to čas osláv a veselia. Dnes je aj komerčne dôležitá, pretože sa na ňu viaže 
veľa zvykov, ktorých uskutočnenie si vyžaduje nejaké úsilie prípadne nákup. Predávajú sa 
napríklad veľkonočné pohľadnice, ozdoby alebo sladkosti v podobe veľkonočných vajíčok, 
barančekov alebo zajačikov. Na Veľkonočný pondelok je prastarou tradíciou hodovanie, 
polievanie a korbáč. Od rána muži a chlapci chodia po domácnostiach svojich známych a 
polievajú alebo korbáčujú ženy a dievčatá ručne vyrobeným korbáčom z vŕbového prútia. 
Podľa tradície muži pri hodovaní prednesú koledy. Či sa najprv korbáčuje alebo polieva a 
potom spievajú či recitujú koledy záleží na situácii.

Veľkonočné symboly:
                         
✤ baránok — V kresťanstve je baránok jedným zo symbolov Ježiša 

Krista, lebo obrazne podľa kresťanskej viery on je baránok obetovaný 
za spásu sveta.

✤ kríž — Kríž je dnes najdôležitejším z kresťanských symbolov, pretože Kristus bol 
odsúdený na smrť ukrižovaním..

✤ oheň — Veľkonočná bohoslužba sa začína zapálením veľkonočného 
ohňa, ktorý symbolizuje víťazstvo Ježiša Krista nad temnotou a 
smrťou. Od tohto ohňa sa potom zapaľujú veľkonočné sviečky.

✤ sviečka — Sviečka je v mnohých kultúrach chápaná ako znamenie 
života.
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✤ vajíčko — Pretože vajíčko obsahuje zárodok života, bolo v mnohých 
kultúrach symbolom plodnosti, života a vzkriesenia. V súvislosti s ľudovou 
tradíciou vznikol zvyk maľovať tieto vajíčka.

✤ zajačik —Zajačik má pravdepodobne pôvod v pohanských rituáloch 
oslavujúcich príchod jari.

✤ korbáč — Tento v niektorých regiónoch Slovenska je známy symbol Veľkej 
noci a  má tiež pôvod v starých pohanských zvykoch.

Katka Noskovičová 8.A

 Keďže máme už tú „jar”

O  JARNEJ   ÚNAVE

1. Čo je to? Odkiaľ prichádza? Spýtali sme sa v 7.A triede v minianketke.
Odpovede: 
Keď sa ráno zobudím a som unavená, hoci som dlho spala. Takto som unavená celý týždeň. 
Že sa mi chce spať a bolí ma hlava. Je spôsobená nedostatkom vitamínov, býva na jar. Pre 
mňa je to aj jarné upratovanie. Myslím si, že je vtedy, keď je človek unavený zo zmeny 
počasia. Ja nezažívam žiadnu jarnú únavu!

2. Mávate únavu aj inokedy?
Odpovede:
Ja  asi celý rok trpím únavou. Niekedy. Stáva sa mi dosť často. Nie.

3. Ako sa chrániš pre únavou?
Odpovede:
Papkám ovocie. Áno, pijem bylinkové čaje. Neliečim sa, nepotrebujem to. Vtedy čítam knihy. 
Stále konzumujem ovocie a zeleninu.

4. Najčastejšie prejavy jarnej únavy vo vašej triede sú:
Odpovede:
Ja bývam podráždená. Rôzne a ako-kto. Niektorí spolužiaci sú nepríjemní. Iní krásne 
nevyspatí.

     ….. A ako sa vy kamarátite s jarnou únavou ? Porozprávajte si medzi sebou !!!!
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Z  POŠTÁRSKEJ  KAPSY

     Deti zo 4.B triedy nám napísali o Dni učiteľov v ich triede. 
Deň učiteľov je v deň narodenia Učiteľa národov – Jana Amosa 
Komenského – 28.marca.   Hoci spolužiaci z vyššieho stupňa o 
učiteľskom sviatku možno ani netušili, pani učiteľka Rusnáková si svoj DEŇ užívala. Deti nám 
priniesli viacero príspevkov. Z nich vyberáme.

1. Deň učiteľov bol 27.3. a bol netradičný. Učili deti a pani učiteľka sedela v lavici. Ja s 
Dominikou a Ninou sme učili čítanie. Cítila som sa najlepšie v celom vesmíre. Najviac sa mi 
páčila matematika, hoci som dostala trojku. Učiteľkou by som nechcela byť, lebo by to bolo 
na mňa moc a asi by som odpadla. Prečo ? Lebo som si už našla zábavku. Najviac sa 
venujem spisovateľstvu. Už mám rozpísané 4 knihy. Veľmi sa teším na to, keď vydám prvú 
svoju knižku. Uf !!! To bol deň !!!!

                                                                      Barborka

2.Naša pani učiteľka nám dovolila učiť. Sedela v lavici a poslúchala nás. Ja som učila 
slovenčinu, dala som deťom diktát, skloňovanie slova PES a ešte iné úlohy. Mňa to bavilo, 
cítila som sa ako bohyňa. Najviac zo všetkých sa mi páčila matematika- učili ju moje 
kamarátky. Je to môj najobľúbenejší predmet.. Vôbec sa mi nepáčil ANJ, lebo sme sa dosť 
prekrikovali. Učiteľkou by som nechcela byť, lebo opravovať toľko diktátov a písomiek – je to 
veľmi ťažké..

P. Patková

3. Malé perličky : Našu pani učiteľku sme mohli oslovovať „Alica“.Keď som učil, cítil som sa 
dôležito a troška som sa hanbil, bral som vyučovanie vážne. Ja by som CHCEL byť učiteľom, 
mal by som nejaký ten plat, aj štrajk si vyskúšať a mať na obed veľké porcie! Tento deň bol 
naozaj veľmi zaujímavý.
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Opýtali sme sa aj detí zo 4. A. Otázka znela:

ČO SI MYSLÍM  o učiteľskom povolaní?

1. Podľa mňa je učiteľstvo tá najhoršia práca aká existuje- hlavne keď v detstve 
nenávidíme školu. A taktiež majú nizke  platy. Učiť deti ??? Nechcem ich týrať. Ak by som 
mala byť učiteľkou , neučila by som ich násobilku, vybrané slová a pod. Radšej by som ich 
brala do Bratislavy, na prechádzky do lesa …. a cez leto na kúpalisko, no nie každý deň. 
Jednoducho – tak ako v škôlke.

                                        Terezka
2. Nechcela by som byť učiteľom. Je to náročné!!! Toľko práce, toľko starostí. Nie, nie !!
Radšej budem mačkou!                

XY

3. Istotne je to ťažké! Hlavne, keď sú deti neposlušné. Keď si to tak zoberiete, aj učiteľ sa 
musí naučiť to, čo sa učíme my. Mňa bavia iné veci.             

 Rebeka
4. Už dvakrát štrajkovali – mne sa toto povolanie vôbec nepáči. 

Jakub Krebs
5. Byť učiteľom je  H r ô z a !!!!, majú nízke platy, niektoré deti sa dostávajú do amoku a 
hučia... a učitelia musia byť v škole aj cez prázdniny, veď to je na psychiatriu. Radšej pod 
MOST !                

Oliver
0 0 0 0 … a na budúce nezabudnite, že majú sviatok ….

Ešte jedna anketka...
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Ešte o tigroch - od Peťa:
                       

     INFORMÁCIE  O  TIGROCH                                                                   

Existuje množstvo druhov tigrov. Napríklad :
–tiger sibírsky / žije v chladných oblastiach/
–tiger bengálsky / žije v Bengálskom zálive /
–tiger šablozubý / dávno vyhynutý druh/
–tiger sumatriansky / žije v Južnej Amerike /
–tiger usurujský / žije v Ázii a v Indii /
–tiger balijský / najmenší druh tigra /
–tiger kráľovský / najväčší a najnebezpečnejší druh !/
–tiger džungľový / žije v džungliach Južnej Ameriky/
Ich hmotnosť sa pohybuje  v medziach 65 – 300 kg.
Dĺžka tela dosahuje 140 – 350 cm.
Dĺžka chvosta je 60 – 65 cm.          

Peter Hletko, 6. A

Tiger šabľozubý 

Jeho latinský názov je Smilodon. Žil v Severnej 
a južnej Amerike pred milónmi rokov. Bol to 
vrcholový predátor Severnej Ameriky. Keď sa 
rozmnožili aj v južnej Amerike, tak bol v v Južnej 
Amerike vrcholový predátor takzvaný Torusrakus 
Inflátus. Bol to tri metre vysoký vták. Tento vták 
vážil síce okolo 160 kilogramov, ale dokázal bežať 
rýchlosťou okolo 115 km/h. Okrem týchto 
mäsožravcov tam žili aj hipotamusy, čo znamená 
„gigantický hroch“. Tento hroch bol veľký ako menší 
nákladiak a vážil ako 14 karavanov. 
Marec je mesiac kníh. Mám rád encyklopédie, ak sa chcete dozvedieť viac 
pozrite si knihu Prehistorické cicavce v Malokarpatskej knižnici. Autormi knihy sú 
Alan Turner a Maurício Antón.  

Peter Hletko, 6.A

Marec 
- mesiac knihy

Oznam:
Peťo pripravuje v máji súťaž: „Chceš o tigroch vedieť viac?“                                                                                      
Informácie uverejníme na nástenke na 2. poschodí..... VYSKÚŠAJTE!.....           
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Rozmýšľate, čím budete? 

0 0 0 Tak tu je jeden nápad.

O prácu „profesionálneho hosťa“, ktorá zahŕňa testovanie postelí a hotelových služieb v 
centre Helsiniek, je enormný záujem. Len pár hodín po zverejnení ponuky dostal hotel 
vyše 600 žiadostí.

Hotel Finn ležiaci v srdci Fínskych Helsiniek nedávno zverejnil zaujímavú pracovnú 
ponuku. Pre všetkých milovníkov kvalitného spánku ponúka prácu „profesionálneho 
spáča“, ktorý otestuje ich hotelové izby a následne o svojich skúsenostiach napíše blog.

foto: www.dimensionsinfo.com

„Hľadáme dynamickú osobu, ktorá dokáže napísať kvalitný blog o denných skúsenostiach 
v hoteli,“ uviedol manažér Tio Tikka. Práca na 35 dní je vhodná pre všetkých, ktorí 
hľadajú vybočenie zo stereotypu a chcú na istý čas opustiť svoje obydlie. Vyžaduje sa 
plynulá fínčina a angličtina, ruština je výhodou.

Hotelový manažér priznal, že po dlhých renováciách, ktorými hotel prechádzal, sa 
potrebuje vrátiť naspäť na dovolenkovú scénu s kvalitnými recenziami. Záujem o prácu 
profesionálneho hosťa je veľký – len za prvých pár hodín od zverejnenia ponuky dostal 
hotel vyše 600 životopisov. Ďalší záujemcovia majú čas uchádzať sa o prácu do konca 

Tak čo na to vravíte? To by bolo, že?
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CHCETE  ANKETKU ?????
       
 Tu je. Tentoraz z 3.A triedy. Keďže marec bol 
Mesiacom knihy, otázky boli „umelecké“. 

1. Aké knižky čítaš ?
- rozprávky, rozprávky a rôzne príbehy, detektívky, 

Grázlik Gabo, práve teraz čítam o Vikingoch, mám 
rád knižky o hrôzostrašnej histórii, Danka a Janka,  
poučné knihy, mám rada knižky o všetkých koňoch, 
čítam o delfínoch, Mach a Šebestová, Darren.Shan- 
všetky diely, knižku Zošidlo, Harry Potter,...

2. Kto číta u vás doma ?
- mama, strýko číta básničky, mama, sestra aj brat, 

sestra aj mama, obaja rodičia,  babka, mama aj ja, 
všetci, sestra číta také zaľúbené, ale aj horory, viac 
tatino, čítam iba ja, tato číta o víne, babka a to iba 
Nový čas, mama, ja a sestra iba sem-tam,...

3. Už si niekedy niekde verejne recitoval/a ?
- v škole, recitoval som na Hviezdoslavovom Kubíne- 

teda na súťaži, aj ja som tak recitovala, v škôlke a 
vtedy som aj dobre spievala, iba v treťom ročníku, v 
1.B som vyhral Hviezdoslavov Kubín, v škôlke: 
Mašličky pre kuriatka, nikdy,...

4. Ste tak trocha aj umelcami ? Viete hrať na 
hudobný nástroj alebo pekne spievať?
- áno, hrám na bubny, spievam pekne, nehrám, 

nespievam, ja hrám na flaute, viem tiež 
bubnovať, radšej nespievam, hrám na 
klavíri,...

5. A – máte niekoho v rodine slávneho ?
- tatina, babku, lebo je novinárkou, bol môj 

pra-pra-pradedko, tatino- basketbalista /
2x/,moja sestra je tak trocha slávna, lebo 
je krasokorčuliarka, myslím, že tato, lebo sa 
pozná s mnohými slávnymi vinármi, môj 
tatino, lebo vlastní bar a je disdžokej, moja 
babka, lebo je veľmi dobrá kuchárka, no ja, 
lebo som génius!,...

6. Kam pôjdeš na prázdniny ?
- teraz budem doma, ideme do Talianska, 

budem bubnovať, pôjdem s kamoškami do 
ZOO,, ja do akvaparku, , pôjdem k babke, 
neviem ešte, k bratrancovi na dedinu, 
budeme na chate, lebo tam je kopa 
snehu, asi pôjdeme do Tatier, budem 
vonku.
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NÁŠ   NÁDEJNÝ   VÝSKUMNÍK  / EURÓPSKY /

0 Je možné, aby sa niekto z našej školy – teda školopovinný žiak -  
mohol dostať do povedomia  nejakej vedeckej spoločnosti ? Mal by na to ? 
Veď mnohí z nás si sotva plnia školské povinnosti. Niektorí sa snažia, ale 
učenie im ide iba tak-tak, niektorí sú zase leniví a – ako sa hovorí : 
myslenie bolí... No našťastie sú aj výnimky. … Asi tušíte- takýmto naším 
MYSLITEĽOM  a VÝSKUMNÍKOM   je Roman PIKULÍK  z 8.B triedy – 
náš kamarát na vozíčku.   Spýtali sme sa ho, ako to je s tým jeho 
myslením, ako sa volá MEDZINÁRODNÁ  organizácia, ktorej je členom a 
čo má nového. Tu sú jeho odpovede :

0 Spolupracujem s medzinárodnou mládežníckou organizáciou 
AMAVET  už dlhšie ako jeden rok. Čo som doteraz vymyslel, dosiahol ?

0 1. návrh : model prieskumného robota cez diaľkovo ovládaný počítač. Ten bol neskoršie  
urobený aj ako  NOVÝ   PROTOTYP!!! Veľmi som šťastný, že sa mi to podarilo. Jasné, nie vždy 
uspejem, aj komunikácia sa spočiatku nedarila. Musel som osloviť tých správnych a ochotných ľudí, 
ktorí týmto veciam rozumejú a majú záujem spolupracovať.
Je super, že takáto organizácia jestvuje !

0 2. Momentálne pracujem na svojom druhom návrhu. Bude to model – 
BOJOVÝ ŠKORPIÓN na diaľkové ovládanie. V USA sa usporadúvajú zápasy 
robotov na ŠROT. V prvom ringu sú štyri roboty a jednotlivé tímy ich ovládajú 
zo svojich kabínok. Na tomto návrhu pracujem s dvomi generálnymi inžiniermi a 
jednou mladou programátorkou. Spolupráca sa nám darí práve prostredníctvom 
AMAVET-u.

0 Musím priznať, že sa vôbec nenudím.
0 Ak máte záujem,  PRÍĎTE  za mnou , porozprávam Vám viac.

Váš spolužiak Romčo z 8.B triedy.
Pani učiteľka Božena Jánošová
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0 Má ich Max z 5. A triedy. Zúčastnil sa olympiády z 
nemeckého jazyka. Troška sa rozrozprával.
0 Pripravoval som sa tak, že som prepisoval gramatické 
texty. Učil som sa 13 tém- napr. Bývanie, Šport, Kamaráti, 
Mesto, Móda. Učil som sa doma s maminou a tiež s 
jednou žiačkou z Jura- Paulínkou.
Zápis bol od 8,00 do 9,00 hod. v Bratislave na ZŠ v 
Petržalke. 

Rozdelili nás do troch skupín.
            1A = skupina tých, čo majú nemčinu ako normálny vyučovací predmet
            1B = skupinu tvorili lepší nemčinári= pokročilí
            1C = zvláštna skupina „Polonemci“, ktorí majú aspoň jedného rodiča Nemca. Ja som 
patril medzi nich, lebo tatko je z Nemecka a ja som v Nemecku narodil.
0 Prvá časť olympiády boli testy Hozvestehen, Leservestehen und Gramatike. Nasledovala 
prestávka. Po nej ústna časť: hovorili sme o vylosovaných témach, čítali obrázky a mohol som si 
nejaký obrázok aj vymyslieť a pohovoriť o ňom. Vytiahol som si 
č. 21. Lenže pokým som prišiel na rad, tŕpol som na chodbe 2,5 hod. !  
A – ako sa mi darilo ? Úlohy fakt neboli ľahké. Ak by som nebol „Polonemec“, tak by som asi ušiel. 

No ja som vedel takmer všetko tak napoly...
0 Výsledky ? Mali byť vyhodnotení prví traja, ale pre veľký počet 
súťažiacich udelili dve druhé miesta. Na stupni víťazov som síce nestál, ale 
súťaž sa mi páčila. Tiež ísť domov bol horor, lebo práve bola snehová 
kalamita- všade zápchy, šmyky...
0 A ešte otázka: Prečo som „Polonemec“?
0 Slečna Silvia sa zapáčila Petrovi - môjmu tatkovi a potom som sa narodil. 
Nemčinu sa učím s mamkou, lebo je učiteľkou NJ v Jure. Mám už aj druhého 
tatka. Chodievame spolu na lyžovačky a v lete na pekné výlety. A je nám 
fajn. Mňa veľmi baví byť na vzduchu a v prírode. Max Trautlein.......  

... a ešte mám rád aj basket. Na poslednom turnaji sme s Modrou prehrali, potom sme sa rozprávali 
ako zmeniť taktiku a v druhom zápase sme s ľahkosťou zdolali Šenkvice. Len-len že sme stihli 
obed. No naše pani KUCHÁRKY  na nás počkali. Viete – sú milé a varia veľmi dobre. Takže – takto 
sa im chcem POĎAKOVAŤ.           

                                                                                 Max

NOVÉ  SKÚSENOSTI
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Karneval

Minulý týždeň vo štvrtok sa na našej škole uskutočnil karneval. Dlho sme s mamou 
rozmýšľali, akú budem mať masku. Najprv som chcela byť popovou hviezdou, ale nemali 
sme kostým, a tak mamina prišla na to, že budem baletkou.                             
V deň karnevalu mi mamina robila ťažký a zložitý účes. Mala som na sebe baletnú tutu, 
piškótky a silonky. Na karnevale bola bohatá tombola a predávali sa koláčiky.                                                         
Karneval sa mi veľmi páčil.

Miška, 2. A

Druhácka rubrika

Ako tvoria naši žiaci....            Literárne prvosienky 

Moja rodina

Teraz Vám chcem niečo povedať o mojej neobyčajnej rodine. Najprv vám ich predstavím: moja mama 
je Zuza a môj oco Stenli. No Stenli je len prezývka, inak sa 
volá Stanislav. A môj brat je Andrej. Doma máme jedno 
zvieratko – morča a volá sa Sofo. Jedno morča nám už 
zomrelo volalo sa Kima.                                                                                      Tak začneme s povolaním môjho 
otca. Môj otec pracuje ako kaskadér v mnohých filmoch. 
Dokonca minulý rok natáčal aj s Bradom Pittom, a raz 
hral s Kristen Stewart. Moja mama pracuje v sklade. 
Andrej chodí na gymnázium, na ktoré sa chcem 
dostať aj ja. Morča je veľmi plaché, lenivé a celkom 
pažravé. Keď ešte žila Kima, mali spolu 6 morčiat. Andrej je brat, ktorého by som nikdy nevymenila, aj 
keď sa hádame a bijeme.                                                                                                                                         
Svoju rodinu mám veľmi rada. 

Piatacka rubrika – piataci sa nám rozpísali
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Dážď a púšť – príbeh o láske 
Voda sa sypala a piesok sa lial. Púšť mokrá je a niekto tam lamentuje. Čo je to za plač? Čo je to 
za vzlyk? Dážď je to!!! Ale prečo plače? Prečo? Láska je to, 
láska! Na svätého Valentína a sám. Dážď a sám? Veď má 
jedna kvapka druhú, ale dážď je len jeden. A púšť 
lamentuje s ním. Tiež sama – bez lásky. Síce jedno zrno 
piesku má druhé, ale púšť je len jedna.                                                                                             
Myslíte že by sa mali dať dohromady? To nie je ľahké. Ale 
raz sa to stalo, a bola to veľká pohroma. Spojili sa a už to tu bolo. Záplavy tekutého piesku. Nikto 
nemohol ísť von ani do práce. Vôbec. Bolo to presne pred rokom, tiež takto na Valentína. Nikto sa 
nemohol dostať domov. Ľútosť bola veľká, ale dážď to vyriešil. Všetko pozametal späť na púšť, 
a púšť to dokončila. Vsala všetku vodu do seba. Dážď v zemi, a púšť nad ním.                                                                                                                    
Teraz to začína znova, ale bez pohromy.  Nakoniec si lásku našli a všetko sa dobre skončilo.

Monička Mečárová, 5. A

O  DIEVČATI,  KTORÉ   STÚPILO   NA  CHLIEB
 
Rozprávka je o zlomyseľnom dievčati, ktoré išlo slúžiť k bohatej panej a 
pánovi.
Keďže nebola najlepšou slúžkou, poslali ju domov iba s kúskom chlebíka. 
Do cesty jej prišla mláka. Aby si nepremočila svoje dosť nepekne 
zašpinené topánky, vyzula ich a vložila si do jednej z nich chlebík. V tej 
chvíli, keď naň potom stúpila, prepadla sa. K bosorke. Tá neváhala a 
odniesla ju do pekla. Tu prežívala hrozné trápenia. Nakoniec zostala 
nehybná. Okrem toho mala smäd aj hlad, ale nemohla si pomôcť.
0 Ľudia na dievča spomínali a keď jedno dieťatko za ním zaplakalo, 
stalo sa niečo nezvyčajné. Trest dievčaťu za chlieb skončil a milá Ingrida 
sa vtedy premenila na bielu holubicu. Mohla odletieť do neba.
0 Poučenie: Váž si to, čo ti dávajú !

Jerguško Čermák, 5. A

Piatacka rubrika – pokračovanie
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Výfuková rozprávka

Boli raz dvaja kamaráti. Vietor a Dážď. Boli to najlepší kamaráti.                                             
Šli raz na prechádzku. Stretli tam Swarnsenegra a Vietor doňho vrazil. Filmový hrdina sa nazlostil 
a zjedol ho. Odvtedy ľudia vypúšťajú vetry. Ale Dážď stratil kamaráta. Začal si hľadať nového 
a rozhodol sa, že to bude tento krát kamarátka. Znova však stretol toho istého slávneho 
hereckého siláka, ktorý práve vypúšťal svoj osobný plyn. Dážď v ňom hneď spoznal svojho bývalého 
kamaráta. Odvtedy Vietor a Dážď ľudí radi nemajú.

Maťko Barták, 5.A
RYBKINI  PRIATELIA

0 Boli raz dvaja bratia a tí mali spolu priek. Vietor nevedel 
pochopiť Dážď, lebo býva príliš dlho v kúpeľni. Dážď zase nevedel 
pochopiť Vietor, lebo príliš dlho používal fén. Ale raz sa stala taká 
vec ...
0 V nedeľu sa vybrali do lesa na prechádzku. V takmer 
vyschnutej rieke ich oslovila ryba:
– Vietor, pri  našej rieke vyschli všetky dreviny aj kríky. Voda sa 
rýchlo odparuje, moje sestry hynú. Žabky sa vryli hlboko do 
bahna a my hladujeme. Prosím, zafúkaj a prines nové semienka !
0 Vietor videl už všeličo, ale takú milú rybku prvýkrát. Ešte chvíľku rybku posmeľoval. A pustil 
sa do práce. Na rôznych horských stráňach a briežkoch  pozfukoval semienka na kôpku. Potom si 
ich vložil do úst a rýchlo sa poponáhľal k vysychajúcej  rieke. Nadýchol sa a po jej oboch brehoch 
semienka roztrúsil.
0 Medzitým aj túlavý Dážď prechádzal okolo.
– Dáždik, Dáždik, prosím, zastav sa! Vietor sľúbil semienka, mohol by si ich zalievať. Prosím, pomôž 
tejto rieke a aj nám. Popros svoje sestry kvapky, aby vlahu priniesli!  

– Vidím, že si biedne žijete, ty sotva otváraš papuľku.
– Fijú- fijú!, semienka sú nafúkané, kričí Vietor.
0 To Dáždiku stačilo. Zhromaždil toľko kvapiek, že sa aj riečka zaplnila.
Odvtedy sa blízko pri riekach Vetrík s Dažďom často zastavujú. Keď má Dážď 
prázdne vedierka, spustí aspoň rosu alebo hmlu. Takto si rybka nažíva ako v 
raji.

                                  Sárika Pihuličová, 5.A

Piatacka rubrika – ďaľšie pokračovanie
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M ÔJ     Z V L Á Š T N Y    S E N

Mala som raz taký sen
o pätnásť rokov vrátiť čas späť.
Chcela som zažiť, čo už asi nezažijem
a všetko ale  napraviť sľubujem.
Chcem, aby sa vojny vôbec nekonali
a všetci ľudia svoju vlasť milovali.

Hlavne by som si želala,
aby rodičia ostali stále spolu-
a s deťmi.
…..
No vtedy môj sen potemnel,
premenil sa na smolu...
….....
Pre ten sen by som urobila čokoľvek.
A VŽDY ! A stále...
možno sa to takto malo stať- kto vie ?

A vtedy som začala strácať všetky svoje aj iné 
krásne sny-
a čo je smutnejšie- strácali sa vo mne ľudia...
Ľudia, na ktorých mi veľmi záležalo...

Bodaj by sa nič z toho už ani mne  ani iným
                                                                  
NESTALO !!!!

                                                              
Natálka Ivičičová, 7. A

            

…  OBCHODY ???   PENIAZE ??? …

Obchody, peniaze,
chudobou žijúce scenáre.
V jednom kuse vkladáme životy
do svojvôle nesprávnych ľudí.
Nepoznajú city.
Poznajú iba seba,
všade vládne bieda.
Chudobné dieťa načahuje ruky k bránam neba.
Nie, nechce cítiť nebo, iba žiada o kus chleba -
mysliac si v nádeji, že ho dostane -
v tej miliardovej kope mŕtvol ho už nikto 
nenájde...
Iné malé dieťa behá po ulici:
so samopalom na hrudi,
plačúc, že už ho nebaví.

Tečú mi slzy po tvári,
keď o tom mám možnosť 
čítať...
Vlastne aj kvôli tomu 
vznikol tento citát :
Otvor oči a pozeraj sa na 
svet vlastnými očami,
nepočúvaj len tých, čo sú 
takzvane „uznaní“.

… vybuchujú autá, domy...
Kým ty sa smeješ, ja sa na to pozerám so slzami.
Nevadí ti, že sa rodia choré deti.
Nevadí ti, že les je plný smetí.

Ale – vlastne tebe mama kúpi, tebe mama DÁ,
veď sme si všetci rovní,
tak prečo sa druhým smiať ?!
Prečo nemôžeš lásku, čo máš v sebe
okolo seba rozdávať ???
Máš obličku ? Máš.
Máš pečeň? Máš
Máš pľúca ako ja ?

Máš !!!!!
–tak prečo by si mal proti druhým bojovať ????                          

Jožko Hollán, 7. A                        

Siedmacka rubrika
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